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  باشد، اختلاف مشترك دنباله كدام است؟ 4برابر   است. اگر جمله اول اين دنباله 84جمله برابر 12 در يك دنباله حسابي، مجموع - 2

1(1   2 (2  3(2   4 (1   
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 ، جمله پنجم كدام است؟2و نسبت مشترك 1در يك دنباله هندسي با جمله اول - 5
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 باشد. جمله سوم دنباله كدام است؟ مي 16و جمله پنجم برابر  64بر جمله هفتم برا يدر يك دنباله هندسي افزايش - 6
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 بازگشتي اين دنباله كدام است؟ هگاه رابط آن ،باشد 32و جمله پنجم برابر  2اگر نسبت جمله هشتم به جمله هفتم يك دنباله هندسي برابر - 7
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  مجموع شش جمله اول دنباله كدام است؟ مقابلدر دنباله هندسي  - 9
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  ميليون تومان است. خط فقر كدام است؟ 1و  2و  3و  5و  6و  6و  7و  9و  80صورت  اي درآمد افراد به در جامعه -17

  ميليون تومان  5/7) 4  ميليون تومان 13) 3  ميليون تومان  5/2) 2  ون تومانميلي 3) 1

  است؟ نادرستچند مورد از موارد زير  - 18

  دهنده عدد شاخص است.  ها نشان ها و خدمات محور عرض الف) در نمودار شاخص بهاي كالا

  ب) نرخ بيكاري عبارت است از نسبت جمعيت بيكار به كل جمعيت. 

  شود.  ا استفاده از شاخص بهاي كالاها و خدمات محاسبه ميپ) ميزان تورم ب
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  درصد كلمه دشوار، شاخص پايه آموزش كدام است؟ 20اي و  كلمه 7هاي  با متوسط طول جملهبراي كتابي  -19
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  كدام است؟ 99گاه درصد تورم در سال  نباشد آ 30برابر  92و در سال  60برابر  99اگر شاخص بهاي مسكن در سال  - 20
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